

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 002/2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU, A DISTÂNCIA, ESPECIALIZAÇÃO CDeP3/UNESP 2024

SELEÇÃO DE DISCENTES PARA INGRESSO NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU NA MODALIDADE A DISTÂNCIA: ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL.

A Coordenadoria de Desenvolvimento Profissional e Práticas Pedagógicas - Professora Adriana Chaves (CDeP3) da Unesp, em referência ao Edital nº 002/2024, para ingresso no Curso de Pós-graduação *lato sensu* na modalidade a distância, de Especialização em Gestão Pública Municipal, torna público as retificações a seguir, que se tornam parte integrante do referido edital e seus anexos.

No Cronograma da Seleção, atualizadas algumas datas, passará a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

7.1 As atividades do processo seletivo ocorrerão nas datas constantes deste cronograma:

Atividade	Período
Inscrição <i>on-line</i> com documentação solicitada	De 18/03/2024 a 18/04/2024
Análise da documentação	De 19/04/2024 a 26/04/2024
Divulgação do resultado em ordem de classificação	30/04/2024
Período de recurso	De 30/04/2024 a 01/05/2024
Divulgação da classificação definitiva do recurso	03/05/2024
Período de matrícula	De 06/05/2024 a 17/05/2024
Divulgação das(os) discentes matriculadas(os)	28/05/2024
Início dos cursos	De 10/06/2024 a 15/06/2024

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

7.1 As atividades do processo seletivo ocorrerão nas datas constantes deste cronograma:

Atividade	Período
Inscrição <i>on-line</i> com documentação solicitada	De 18/03/2024 a 18/04/2024
Análise da documentação	De 19/04/2024 a 26/04/2024
Divulgação do resultado em ordem de classificação	30/04/2024
Recurso	Até 23h59 de 30/04/2024
Divulgação da classificação definitiva	07/05/2024
Período de matrícula	De 09/05/2024 a 17/05/2024
Divulgação das(os) discentes matriculadas(os)	28/05/2024
Início dos cursos	De 10/06/2024 a 15/06/2024

São Paulo, SP, 29 de abril de 2024.

Julio Cesar Torres
Coordenador Geral UAB
Coordenadoria de Desenvolvimento Profissional e Práticas Pedagógicas - CDeP3
Universidade Estadual Paulista – UNESP